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Уважаемые родители!

МОУ «Веневский центр образования №1 имени И.И. Мусатова» начинает 
прием заявлений на обучение в первый класс с 1 апреля 2024г. для детей,  проживающих на закрепленной за образовательной организацией территории.
   	Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений на обучение в первый класс начинается 6 июля 2024г.
Заявление о приеме на обучение и документы подаются одним из следующих способов:
-  в электронной форме посредством ЕПГУ  (www.gosuslugi.ru); 
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
- лично в образовательную организацию (далее ОО)

Для приема родитель (законный представитель ребенка) представляет следующие документы:
- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
- копию свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающего родство заявителя;
-копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры ( в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в ОО, в которой обучается его полнородные и неполнородные брат и  (или) сестра;
- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
- копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства;
- справку с места работы родителя (законного представителя) ребенка (при наличии права первоочередного приема на обучение);
- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

   При посещении ОО и очном взаимодействии с должностными лицами ОО родитель (законный представитель) ребенка предъявляет оригиналы документов.

  Родитель (законный представитель) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
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